


Al. Bepmiunbl TpeyronbHuKa ABC nexar Ha OKPYXHOCTH,
LA=T70°, ZC = 30°. Yemy paBHa rpaaycHas Mepa nyru AC?
1) 60° 3) 100°

2) 140° 4) 160°

A2. Touku A, B, C nexar Ha OKPY>XKHOCTH C LIEHTPOM B TOY-
Ke O.UAB: VAC=2:3, ZBAC=55". Yemy paBeH yron AOC?
1) 75° 3)110°
2) 150° 4) 100°




——grveemsew =

Al. ABu BC — oTpe3ku KacaTeJIbHbIX, MPOBEAEHHBIX U3 TOY-
KH B K OKpYyXHOCTH ¢ HeHTpoM 0. OA = 16 cM, a paguychsl,
NMpOBeAeHHBIE K TOYKAM KacaHus, 00pa3yloT yroj, paBHbIA
120°. Yemy paBen orpe3ok OB?

[(]1)8cm []3)32cMm

[]2) 16 cm [(]4)24cm

A2. llpsmas AB Kacaercsi OKPYXHOCTH ¢ IIeHTpoM O paauyca

4 cM B Touke A TaK, uto OB =4 V2 oM. Yemy paBeH oTpe-
30K AB?

1) 242 eM [J3)4cm
(J2)2cm [14)42 cM
A3. ABu BC — oTpe3KH KacaTeIbHbIX, IPOBEACHHbIX U3 TOY-

KU B K oKpyXHOCcTH ¢ ueHTpoM O. OB = 10, AO = 5. Yemy
paBeH yron AOC?

(1) 120° [13)45°
[]2) 60° []4) 90°



9. B yron C Bennunnoii 140° Bnucana oKpy)HOCTb, KOTOpas KacaeTcs CTOPOH yriia B TOUYKax A u B,
Touka O — 1eHTp okpyxkHocTH. Haiiaure yron AOB. OtBeT aaiite B rpajaycax.

10. OkpyxHocTh Biucana B kBaapar. Haiiaure ruiomans kBaapara.




1§

OKpy»KHOCTB C LEHTPOM B To4Ke (O OmMcaHa OKOJO paBHOOEAPEHHOro TpeyroiabHuka ABC, B KOTOpOM
AB=BCu ZABC = 28°. Haligute yron BOC. OTBeT jaiiTe B rpagycax.

Al. Otpe3ku KacatenbHbiX AB u BC, nnpoBeeHHbIX U3 TOYKM
B X oKpyXHOCTH ¢ ieHTpoM O, 00pa3yioT yroJ, paBHbIi 60°,
OB = 28 cM. YemMy paBeH otpe3ok AO?

[]1)28cMm []3)56cMm

[J2)42cMm [(]4)14cm

A2. Ilpsamas AB xacaetrcsi OKpYXHOCTH ¢ neHTpoM O pa-
amnyca 2 ¢cM B Touke A Tak, uto OA = AB. YeMy paBeH oTpe-
30Kk OB?

1) 2v2 oM [13)2cm
[J2)4cm []4)3v2 cm
A3. ABu BC — oTpe3KHM KacaTeJIbHbIX, TPOBEIEHHbBIX U3 TOY-
KM B K OKpyXHOCTH ¢ LieHTpoM O. AB = 6, BO = 12. Yemy
paBeH yroix ABC?

1D 30° []3)60°

[]2) 120° [14)90°

Ad. IlpssMas AB Kacaercsi OKPYXXHOCTH C LieHTpoM O paauyca
5 cM. HU3BecTHO, uyTOo AOQ = OB = 13 cm. Yemy paBHa aiu-
Ha AB?

[(J1)24cm []3)26cm
[]2)12cMm []4) 10cMm

Al. Bepuiunsl TpeyronbHuka ABC nexar Ha OKPYXHOCTH,
ZA = 50°, ZB =45°. Yemy paBHa rpaaycHast Mepa ayru AB?
(]1) 100° []3)90°

[]2)170° []4)95°

A2. Touku A, B, C nexar Ha OKPYXXHOCTH C LIEHTPOM B TOY-
ke 0. UBC:UAC=3:4, ZBCA=40°. Yemy paseH yroJsi BOC?
[]1)160° []3)120°

[]2) 60° []4) 80°



